

**СОЦІАЛЬНІ НОРМИ,
ЯКІ ВРАХОВУЮТЬСЯ ПРИ НАДАННІ ПІЛЬГ
НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ**

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» (зі змінами) (далі – Постанова) **затверджено соціальні норми житла, а саме:**

витрат на управління багатоквартирним будинком;
централізованого та індивідуального опалення;
користування послугами з централізованого постачання холодної та гарячої води; централізованого водовідведення;
електропостачання;
газопостачання;
вивезення побутових відходів.

Державні соціальні стандарти – це встановлені законами та іншими нормативно-правовими актами соціальні норми та нормативи, на базі яких визначаються рівні основних державних соціальних гарантій.

Одним із видів державних соціальних стандартів і нормативів є державні соціальні нормативи.

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг надаються в межах середніх норм споживання, це означає, що враховуються соціальні норми житла та комунальних послуг, в межах якої держава надає громадянам пільги.

Соціальні нормами, в межах яких держава надає громадянам пільги на оплату-житлово-комунальних послуг, є:

оплата житлової послуги - послуги з управління багатоквартирним будинком; витрат на управління багатоквартирним будинком – 21 кв. метр загальної площі на одну особу та додатково 10,5 кв. метра на сім'ю

оплата комунальних послуг – послуг з постачання теплової енергії для потреб централізованого або автономного опалення, з постачання та розподілу природного газу або постачання та розподілу електричної енергії для індивідуального опалення незалежно від джерела та виду енергії – 21 кв. метр опалювальної площі на одну особу та додатково 105 кв. метра на сім'ю.

Для сімей ветеранів війни, що складаються лише з непрацездатних осіб у разі використання газу для опалення житла – 42 кв. м опалюваної площі на одну особу, яка має право на знижку плати, та додатково 21 кв. м на сім'ю.

Норми споживання з постачання теплової енергії для централізованого опалення – 0,0383 Гкал на 1 кв. метр опалювальної площі на місяць в опалювальний період.

Для користування послугами з газопостачання:

за наявності газової плити та центрального гарячого водопостачання – 3,3 куб. метра на одну особу на місяць;

за наявності газової плити в разі відсутності централізованого гарячого водопостачання та газового нагрівача – 5,4 куб. метра на одну особу на місяць;

за наявності газової плити та газового водонагрівача – 10,5 куб. метра на одну особу на місяць.

Акцентуємо увагу, що норма споживання природного газу в опалювальний період на 1 кв. м соціальної норми житла для індивідуальних житлових будинків – 4,0 куб. м.

Постановою встановлені єдині для всієї України соціальні нормативи споживання холодної і гарячої води, водовідведення, вивезення побутових відходів:

- норма споживання холодної води за наявності центрального постачання гарячої води становлять – 2,0 куб. м на 1 особу;
- нормативи споживання холодної води за відсутності централізованого постачання гарячої води та водовідведення – 3,6 куб. м на 1 особу;
- норма споживання гарячої води – 1,6 куб. м на 1 особу.

Норми для користування послугами з поводження з твердими, великогабаритними, ремонтними відходами – 0,4167 куб. м на одну особу на місяць, а саме:

поводження з твердими відходами – 0,325 куб. м на одну особу на місяць;

великогабаритними відходами – 0,0417 куб. м на одну особу на місяць;

ремонтними відходами – 0,045 куб. м на одну особу на місяць.

Запроваджено норми користування послугами з електропостачання в житлових приміщеннях (будинках):

у житлових будинках, не обладнаних стаціонарними електроплитами за наявності центрального постачання гарячої води - 70 кВт год на місяць на одну особу і додатково 30 кВт год на кожного іншого члена сім'ї, але не більш як 190 кВт год на місяць;

у житлових будинках, не обладнаних стаціонарними електроплитами, за відсутності централізованого постачання гарячої води та газових водонагрівальних приладів – 100 кВт год на місяць на одну особу і додатково 30 кВт год на кожного іншого члена сім'ї, але не більш як 220 кВт год на місяць;

у житлових будинках, обладнаних стаціонарними електроплитами за наявності центрального постачання гарячої води 110 кВт год на місяць на одну особу і додатково 30 кВт год на кожного іншого члена сім'ї, але не більш як 230 кВт год на місяць;

у житлових будинках, обладнаних стаціонарними електроплитами, за відсутності централізованого постачання гарячої води та газових водонагрівальних приладів – 130 кВт год на місяць на одну особу і додатково 30 кВт год на кожного іншого члена сім'ї, але не більш як 250 кВт год на місяць;

Норма споживання електричної енергії для індивідуального опалення – 30 кВт на 1 кв. метр опалювальної площі на місяць в опалювальний період.

Більш детальну інформацію можна отримати за телефонами «гарячої лінії»:

для пільговиків Богунського району – 098 8860647

для пільговиків Корольовського району – 098 0884026